



Следственными органами по результатам проверки распространенной в сети Интернет информации о смерти ребенка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 19 октября 2012 года в Брянской городской детской больнице №1 скончался доставленный бригадой скорой помощи пятимесячный мальчик. Накануне вечером 18 октября 2012 года работник скорой помощи, прибывший по вызову, дал родителям рекомендации по лечению, а утром следующего дня ребенок был госпитализирован. Согласно полученным в ходе проверки предварительным выводам специалистов, при повторном вызове врач-реаниматолог скорой помощи недооценил тяжесть состояния больного и не принял должных мер к подготовке его транспортировки. В рамках уголовного дела будет назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза, на разрешение которой в числе прочих будут поставлены вопросы о наличии причинно-следственной связи между действиями медицинских работников и смертью ребенка.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/780604>